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ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

 
ПРОТОКОЛ 

 
 

«28» жовтня 2022 р. м. Л у ц ь к № 2/1 
 
 

Засідання кафедри економіки, підприємництва та маркетингу, робочої 
групи та стейкхолдерів освітньо-професійної програми 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 
спеціальності 076 Підприємництво та торгівля 

 
 

Голова — Павлова О. М. 

Секретар — Шабала О.П. 

ПРИСУТНІ: 

Науково-педагогічні працівники: проф. Павлова О.М., проф. Павлов 

К.В., проф. Якимчук А.Ю., доц. Бегун С.І., доц. Букало Н.А., доц.Сур’як 

А.В., доц. Хомюк Н.Л., доц. Бортнік С.М., доц. Лялюк А.М., доц. Сак Т.В., 

доц. Данилюк Т.І., проф. Садовська І.Б., проф.. Стащук О.В.,  

 
Здобувачі освіти: Пилипюк Д. (здобувач вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня ОПП Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність), Бездухий М. (здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність), Корніюк Д. 

(здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ОПП 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність), Демченко О. (здобувач 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ОПП Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність). 

 



Випускники спеціальності: Олександр Полторак, Юрій Бурик, Юлія 

Вознюк, Іван Більо. 

 
Стейкхолдери: голова правління АТ Волиньгаз, к.е.н., Коротя М. І., 

директор з капітального будівництва АТ «Волиньгаз», к.е.н., Галянт С. Р., 

директор ПП «Західгазбуд», Басараб І. Я., фінансовий директор 

АТ«Волиньгаз» Тимчишак А.С., директор ПАТ «Волинь-зерно-продукт» 

Дудка Є. С, очільник регіонального центра ДП «Ліси України» к.е.н., 

Кватирко О.М., голова Луцької районної державної адміністрації Анатолій 

Костик, міський голова Нововолинської міської ради Борис Карпус, Роман 

Романюк, к.е.н., керівник Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини, Роман Романюк, Володимир Купчак, д.е.н., професор 

Західноукраїнського національногоуніверситету, співзасновник ПП 

«Консалтіма-Груп» Володимир Купчак, начальник центрального 

диспетчерського управління АТ «Волиньгаз» Богдан Освіцинський, 

начальник управління персоналу АТ « Волиньгаз» Андрій Сироватський . 

 
Іноземні партнери: Jozef Zaťko, доктор філософії з права, професор, 

президент Європейського інституту безперервної освіти, голова Асоціації 

піротехніків у Словацькій Республіці; Dariusz Sala, dr inż., доктор філософії з 

інженерних наук, професор кафедри менеджменту підприємства факультету 

менеджменту, AGH University of science and technology in Krakow (Республіка 

Польща); Мадіна Сабирова, к.е.н. Казахського агротехнічного університету 

імені С. Сейфулліна (Нур-Султан, Казахстан). 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення енергетичної безпеки регіонів України у воєнний час та 

адаптація здобувачів освіти до нових викликів та загроз в межах 1 

міжнародної науково-практичної конференції «Соціально-компетентне 

управління та безпека підприємницьких структур за умов воєнної економіки». 



2. Про практику запровадження в освітній процес ЗВО елементів 

дуальної освіти з метою підвищення якості прикладних програмних 

результатів навчання здобувачів вищої освіти. 

3. Обговорення освітньо-професійної програми Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

спеціальності 076 Підприємництво та торгівля. 

 
ВИСТУПИЛИ: 

1. Доповідачі із числа науково-педагогічних працівників, практиків, 

здобувачів освіти із доповідями, які безпосередньо торкаються проблем 

заявлених у конференції. 

2. Декан факультету економіки та управління Тетяна Данилюк, 

завідувач кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Олена Павлова, 

які підкреслили, що дуальна освіта є потужним рушієм в розвитку освітніх 

програм ЗВО і підсилює компетентності здобувачів освіти. Також зауважили, 

що на АТ «Волиньгаз» є практика реалізації цієї форми навчання. 

3. Андрій Сироватський - начальник управління з персоналу АТ 

«Волиньгаз» повідомив, що щороку студенти цієї спеціальності здобувають 

необхідні компетентності через дуалізацію навчання саме на АТ «Волиньгаз». 

В результаті чого, випускникам надається можливість працевлаштуватися на 

підприємство. Яскравим прикладом є начальник центрального 

диспетчерського управління Богдан Освіцинський. Також звернув увагу, що 

особливе значення під час прийому на роботу працівника має рівень 

комунікації, яким він володіє. 

4. Мирослав Коротя, к.е.н., голова правління АТ «Волиньгаз» 

повідомив, що основне це перемога, де не останнє місце належить інноваціям 

у науці, навчання та практиці. Та відмітив, що особливо цінним є навчати 

студентів інноваційно та креативно мислити. 

5. Борис Карпус, міський голова Нововолинської міської ради, 

ознайомившись з навчальним планом ОП висловив думку щодо необхідності 



опанування студентами навичок командної роботи, вміння працювати з 

персоналом та формуванню лідерських навичок. 

6. Ілля Басараб, директор ПП «Західгазбуд», пригадав свої студентські 

роки і відмітив, що надзвичайно важливе значення у процесі підготовки 

фахівця з підприємництва має уміння застосовувати сучасні інформаційні 

технології та професійні підходи у виробничому процесі. 

7. Сергій Галянт, к.е.н., директор з капітального будівництва   АТ 

«Волиньгаз», відзначив позитивні зміни, які є у новому НП та ОП, оскільки 

безпосередньо і щороку беру участь у складі робочої групи по перегляду 

програми. Висловив побажання збільшити кількість годин на дисципліни, що 

пов’язані з еколого-економічною безпекою, оскільки її роль та значення є 

надзвичайно великою у мікро, макро та мезо-структурах. 

8. Олександр Кватирко, к.е.н., очільник регіонального центра ДП  

«Ліси України» висловив необхідність вдосконалення освітньої програми 051 

«Економіка довкілля і природних ресурсів» шляхом запровадження 

дисципліни «Економетричне моделювання в природокористуванні», оскільки 

на сьогодні існує надзвичайно велика необхідність здійснювати процеси 

моделювання наявного та необхідного стану у галузях природокористування, 

щоб раціоналізувати та критично оцінити стан лісового сектору, водних, 

земельних ресурсів тощо, з метою активізації господарського розвитку в 

умовах Європейської співдружності. 

9. Роман Романюк, к.е.н., керівник Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, запропонував збільшити та 

удосконалити освітню програму дисциплінами, які пов’язані із захистом 

соціального становища громадян, її правами та підвищити рівень соціальної 

відповідальності. 

10. Освіцинський Богдан, випускник програми, начальник управління 

персоналу АТ « Волиньгаз» висловив побажання збільшити кількість годин на 

професійні дисципліни, оскільки завдяки їм відбувається формування 

професійних навичок майбутнього спеціаліста. Також згадав позитивні 



практики академічної мобільності та поїздки студентів спеціальності 

Економіка довкілля і природних ресурсів зі студентами такої ж спеціальності 

в Тернопільському національному університеті у 2014 році. Потягом 

дводенної подорожі вдалося відвідати Тернопільську сільськогосподарську 

дослідну станцію «Інститут охорони ґрунтів України», взяли участь у 

круглому столі: «Еколого-економічні виклики сучасності: проблеми та 

перспективи вирішення». 

11. Jozef Zaťko, доктор філософії з права, професор, президент 

Європейського інституту безперервної освіти, голова Асоціації піротехніків у 

Словацькій Республіці висловив побажання збільшити в навчальному плані 

ділову комунікацію іноземною мовою, оскільки на сьогодні вміння 

вирішувати ділові питання іноземною мовою є потрібним для формування 

міжнародного ринку природних ресурсів, міжнародної торгівлі та інших форм 

співпраці. 

12. Dariusz Sala, dr inż., доктор філософії з інженерних наук, професор 

кафедри менеджменту підприємства факультету менеджменту, AGH 

University of science and technology in Krakow (Республіка Польща) відзначив 

активну співпрацю з колективом кафедри економіки, підприємництва та 

маркетингу та здобувачами освіти і висловив побажання збільшити освітні 

компоненти, які навчають теорії та практики подачі грантових заявок для 

участі у міжнародних проектах. 

 
ВИРІШИЛИ: 

1. Взяти до уваги під час наукових досліджень, освітньої та практичної 

діяльності напрацювання та результати обговорення важливих питань, які 

торкаються досягнення рівня енергетичної безпеки країни за умов війни. 

2. Врахувати побажання представників роботодавців щодо підвищення 

прикладного аспекту освітньої програми Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність. Збільшення кількості практик та впровадження елементів 

дуальної освіти. Постійно проводити дорадчі зібрання та консультації щодо 



вдосконалення позитивних практик дуальної освіти із постійним розширення 

географії та траєкторії установ та підприємств. 

3. Використати рекомендації стейкхолдерів для подальшого 

удосконалення освітніх програм Економіка довкілля і природних ресурсів 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти та Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. 

 
Зав. кафедри 

д.е.н., проф. Олена ПАВЛОВА 
 
 
Секретар Олександр ШАБАЛА 


